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2021-2022 Ogretim yili 1periyot sonunda 6grencilerimize “google anket” Uzerinden
menuniyet ve kalite degerlendirmesi anketi uygulanmistir. Anketimize toplam 1200
dgrencimiz arasindan 496 6grencimiz katilmistir. Anket sonuglarinin bir kismi olan
de@erlendirmeleri  hem  &grencilerimiz hem de  Ogretim  gdrevlilerimizin
degerlendirmesi bakimindan sizler ile paylasiyoruz. Her bir soru icin verilen kisa
cevaplar ise istenilmesi halinde bireysel olarak ogretim gorevlileri ile paylasilabilir
durumdadir. Sorular ve toplu de@erlendirmeleri asadida bulabilirsiniz.  Konu
hakkindaki goruslerinizi sahsen Bolum Baskanlidi ile paylasabilirsiniz.

Materyaller, reader’lar, reader sunumlari, haber sunumlari, online akftiviteler, sinaviar
ve not sistemi, 6gretim gorevlilerinin performansi ile yonetim organizasyonu ile ilgili
olan her bir madde Yabanci Diller YUksekokulu ydnetim kurulu tarafindan yapilan
toplantida  degerlendiriimistir.  Ogretim goreviileri ile ayrica bir degerlendirme
toplantisi yapilacak ve programin iyilestiriimesine dair alinan kararlar hizli bir sekilde
uygulamaya konulacaktir.

KARADENIZ TECHNICAL UNIVERSITY
SCHOOL OF FOREIGN LANGUAGES
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At the end of the first period of the 2021-2022 academic year, a satisfaction and
quality assessment questionnaire was applied to our students via the "google
questionnaire". Among our 1200 students, 496 students participated in our survey.
We share the evaluations, which are some of the survey results, with you for the
evaluation of both our students and lecturers. The short answers given for each
question can be shared with the instructors individually if requested. You can find
the questions and collective evaluations below. You can personally share your views
on the subject with the Department Chair.

Every item related to materials, readers, reader presentations, news presentations,
online activities, exams and grading system, performance of lecturers and
management organization was evaluated at the meeting held by the School of
Foreign Languages board of directors. An evaluation meeting will also be held with
the lecturers and the decisions taken regarding the improvement of the program
will be implemented quickly.



Degerli OFrencilerimiz,

ik olarak anketimize katldiginiz icin tesekkir ederiz. Anketimizin amaci 2021-2022
Egitim yilinin 1. Periyotunda almis oldudunuz ingilizce Hazrlk Egitimi hakkindaki
degerli goruUslerinizi almaktir. Gorusleriniz programimizin gelistiriimesi agisindan bizler
icin ¢cok onemlidir. Programimizin eksik ydnlerinin belirlenmesi ve bu eksikliklerin
gideriimesi, gU¢lU yonlerinin belirlenmesi ve bu yodnlerin daha da guUglendiriimesi
acisindan sizlerin goruslerine ihtiya¢ duymaktayiz.

Katkilarinizdan dolayr ¢ok tesekkir ederiz.

Dear Students,

First of all, thank you for taking part in our survey. The purpose of our survey is to
get your valuable views on the English Preparatory School Education you received
in the 1st Period of the 2021-2022 Academic Year. Your feedback is very important
to us for the development of our program. We need your opinions in order to
identify the deficiencies of our program, to eliminate these deficiencies, to identify
its strengths and to strengthen these aspects.

Thank you very much for your contribution.

1. | find the course materials we use (English File, Workbook, Worksheet) useful
for our language learning.

Kullandigimiz ders materyalleri (English File, Workbook, Worksheet) dil 6grenimimiz agisindan
faydah buluyorum.

496 responses

200
194 {39.1%)

171 {34.5%)
150

100

90 (18.1%)

50

. 18 (3.6%) LA




2. | find "Readers" useful for the development of my language learning.

“Reader’lari (Okuma Kitaplar) dil égrenimimin gelisimi konusunda faydal buluyorum.
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3. | find the presentation of "readers” in the classroom useful for improving
my speaking skills.

"Reader’larnin sinif igerisinde sunulmasini konusma becerimin gelismesi agisindan faydall ||_:|
buluyorum.
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4. | find classroom news presentations useful for the development of my
speaking skills.
Sinif igi haber sunumlarini konusma becerimin gelisimi agisindan faydal buluyorum. ||;|
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5.1 find English File Online Activities useful for my language learning.

English File Online Aktiviteleri dil 6grenimim acgisindan faydal buluyorum. @
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6. | find the exams and the grading system successful and useful in measuring
my language skills.

Yapilan sinavlarin ve not sisteminin dil becerilerimi élgmede basarih ve faydal buluyorum. lD
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7. Share your views about our Instructors.

Ogretim Gorevlilerimiz hakkindaki goriislerinizi paylasiniz.

11 N2 3 EE4 EES

Derslere zamaninda Dil geligimime katkida Odrenci iletigimi Odrenciyi ddrenmeye Sinif disiplinini saglan

gelmek bulunmak motive etme



8. | find the management of the Department of Foreign Languages successful
in communicating with students and helping students in solving problems.

Yabanci Diller B&lUmu yénetiminin égrencilerle iletisimi ve sorunlan ¢ézmede &grencilere @
yardimi gibi konularda basanh buluyorum.
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9. | find our school successful in using communication channels (web page,
announcements, postings, communication phone etc.).

Okulumuzu iletisim kanallarini (internet sayfasi, duyurular, ilanlar, iletisim telefonu vb)
kullanmada basaril buluyorum.
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10. |1 find the physical conditions of our school (classrooms, washrooms,
canteen, heating, cleaning, etc.) sufficient.

Okulumuzun fiziksel kosullarini (siniflar, lavabolar, kantin, Isinma, temizlik vb.) yeterl

buluyorum.
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